
Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκε σε αμφιθέατρο της ΑΣΟΕΕ (Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθήνας) το
βράδυ της Δευτέρας 25 Φλεβάρη 2019, η πολιτική εκδήλωση του ΝΑΡ και της νεολαίας Κομμουνιστική
Απελευθέρωση

Σε μια περίοδο πυκνών και σύνθετων πολιτικών εξελίξεων και αναβαθμισμένων καθηκόντων για τις
δυνάμεις της αντικαπιταλιστικής κομμουνιστικής Αριστεράς, το ΝΑΡ και η νεολαία Κομμουνιστική
Απελευθέρωση πραγματοποίησαν ανοικτή εκδήλωση τη Δευτέρα 25 Φεβρουαρίου στις 7.30 μ.μ. στην
ΑΣΟΕΕ.

Θέμα της εκδήλωσης ήταν:

Η σύγχρονη κομμουνιστική Αριστερά στη νέα φάση. Σφήνα ανατροπής
των ευρωμνημονίων, των πολεμικών κινδύνων, του αντιδραστικού
διπολισμού.

Μίλησαν ο Παναγιώτης Μαυροειδής, μέλος της ΠΕ του ΝΑΡ και ο Σπύρος Ρούμπας, μέλος του ΚΣ της
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νΚΑ.

Όπως ανακοινώθηκε, η εκδήλωση αυτή αποτέλεσε την έναρξη μιας σειράς πολιτικών εκδηλώσεων και
συσκέψεων του ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση, με αφορμή τόσο την έκδοση της
Προγραμματικής Διακήρυξης όσο και την πολιτική εξόρμηση με το προγραμματικό κείμενο στους
εργαζόμενους, τους νέους και τα φτωχά λαϊκά στρώματα.

Επιδίωξη, όπως ειπώθηκε, είναι η συζήτηση με όλο το δυναμικό και τους αγωνιστές για μια μάχιμη
παρέμβαση μιας σύγχρονης κομμουνιστικής αριστεράς στο πολιτικό πεδίο, στους αγώνες και το κίνημα,
αλλά και τα στρατηγικού χαρακτήρα βήματα της συγκρότησης της πρωτοπορίας σε όλα τα επίπεδα, με
την ανάπτυξη πρωτοβουλιών για το σύγχρονο κομμουνιστικό πρόγραμμα και κόμμα.

Ο κομμουνιστικός πολιτικός εξοπλισμός ενός ευρύτερου
πρωτοπόρου δυναμικού αποτελεί ισχυρό εφαλτήριο για την αλλαγή
συσχετισμού δυνάμεων και την αποτελεσματική παρέμβαση σε όλα
τα επίπεδα υπογραμμίζει η ΠΕ του ΝΑΡ καλώντας παράλληλα σε
μαζική συμμετοχή στις εκδηλώσεις και συσκέψεις του επόμενου
διαστήματος και στην ενίσχυση των πρωτοβουλιών διαλόγου και
συσπείρωσης για το αναγκαίο κομμουνιστικό πρόγραμμα και κόμμα
της εποχής μας.

Δείτε στα βίντεο που ακολουθούν, σύντομο άνοιγμα από τη συντονίστρια της εκδήλωσης Βαγγελίτσα
Δινοπούλου και τις δύο εισηγήσεις από τον Παναγιώτη Μαυροειδή και τον Σπύρο Ρούμπα.

Στην εκδήλωση παραβρέθηκε και μίλησε επίσης ο Γραμματέας του Εργατικού Επαναστατικού Κόμματος
(ΕΕΚ) Σάββας Μιχαήλ.

Μίλησαν επίσης ο Άγγελος Χάγιος και ο Αντώνης Δραγανίγος, μέλη της Π.Ε. του ΝΑΡ για την
Κομμουνιστική Απελευθέρωση κ.ά.

 

Άνοιγμα της εκδήλωσης από την συντονίστρια Βαγγελίτσα Δινοπούλου:
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Η εισήγηση του Παναγιώτη Μαυροειδή:

 

Η εισήγηση του Σπύρου Ρούμπα:




